

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2011

CONSILIER JUDEȚEAN GREERE ION



Subsemnatul **GREERE ION**, consilier județean, în conformitate cu Regulamentul de organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea și a Legii administrației publice locale nr.215/2001, prezint următorul raport anual de activitate pe anul 2011, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Vâlcea.

Cunoscând prevederile acestor acte normative, prezint, succint activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2011:

Îndeplinesc funcția de membru în **Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism**, și precizez că am participat în mod activ la toate ședințele acestei comisiei, cât și la ședințele Consiliului județean. În această calitate, am respectat prevederile Regulamentului de funcționare și organizare al Consiliului Județean Vâlcea, în sensul ca:

- în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi, au fost invitați la lucrările comisiei specialiști din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean;
- când a fost cazul, au fost invitați și reprezentanți ai instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean, apreciind că prezența și explicațiile acestora, sunt necesare și utile comisiei;
- am susținut avizele formulate de comisie în ședințele Consiliului Județean, transmitând astfel punctul de vedere ale acesteia;
- am studiat și analizat proiectele de hotărâri care au făcut obiectul ședințelor comisiei, exprimându-mi punctul de vedere prin luarea cuvântului și prin votul acordat în plenul comisiei;
- am analizat și avizat toate documentațiile depuse la compartimentul de specialitate, în vederea obținerii certificatelor de urbanism și a autorizațiilor de construire.

Pe parcursul anului 2011 am participat la întâlniri și adunări publice cu cetățeni din diferite zone ale Județului Vâlcea: comunele Nicolae Bălcescu, Tomșani, Malaia și orașele Brezoi, Călimănești, Horezu și Dragașani.

În cadrul acestor întâlniri s-au dezbătut probleme de ordin economic, social, administrativ, pe care le-am preluat și transmis Consiliului județean, sprijinind rezolvarea lor, și în același timp, popularizând activitatea Consiliului Județean Vâlcea în domenii de interes pentru comunitățile amintite.

De asemenea am participat la ședințele consiliilor locale amintite, unde am preluat informații de la cetățeni care vizau în special probleme de natura comisiei din care fac parte.

În calitate de consilier județean am încercat să urmăresc în permanență respectarea legii în dezbaterile problemelor apărute, și am încercat să aduc la îndeplinire orice sarcini date de către Consiliul Județean, comisiei din care fac parte, ținând cont de amendamentele și propunerile formulate.

Am avut întotdeauna în vedere prevederile legale în vigoare, noile reglementări apărute date în competența comisiei din care fac parte, știind faptul ca numai astfel pot contribui la adoptarea unor hotărâri corecte, atât în comisie, dar și în plenul ședințelor Consiliului Județean, la ridicarea nivelului calitativ al activității care se desfășoară în cadrul administrației publice locale.

În calitate de consilier județean, mi-am exprimat votul "pentru" în toate cazurile care întruneau condițiile de eficiență, oportunitate și necesitate, în special când acestea priveau probleme de natura comisiei din care fac parte.

Am participat la toate ședințele Consiliului județean, susținând punctul de vedere exprimat în comisia de specialitate.

De asemenea, am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să-mi expun liber punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbatere și să-mi exercit dreptul de vot în mod liber.

În continuarea exercitării mandatului de consilier județean voi avea în vedere prevederile legale, în general, atribuțiile și competențele stabilite prin lege și prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vâlcea.

Principiile care stau la baza activității mele au fost și vor rămâne respectarea legalității, transparentă și obiectivitate, seriozitate, în spirit civic pentru a reprezenta toate categoriile sociale din teritoriu.

Ca atitudine, consider ca doar prin implicare, responsabilitate, și gândire pozitivă putem să ne aducem contribuția la creșterea încrederii în instituția pe care o reprezentăm și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în județul Vâlcea.

Consider ca prin activitatea mea am contribuit la respectarea legislației în beneficiul Consiliului Județean Vâlcea.

**CONSILIER JUDEȚEAN,
GREERE ION**

29 ianuarie 2012